
Kerkelijke bijdrage d.m.v. periodieke schenking

Alleen giften aan een door de Belastingdienst erkende Algemeen Nut Beogende Instelling (ANBI) zijn aftrekbaar. De Protestantse Kerk Nederland is een ANBI (daaronder valt ook Kerk in Actie) en heeft een groepsbeschikking die ook geldt voor de plaatselijke gemeenten en diaconieën.  
Uw kerkelijke bijdrage kunt u als gift aftrekken bij de aangifte van uw inkomstenbelasting. Helaas geldt dat alleen voor giften boven de 1% (minimaal € 60) en tot een maximum van 10% van het verzamelinkomen. Deze grenzen gelden echter niet voor een periodieke gift (schenking). Periodieke giften zijn volledig aftrekbaar van de belasting.

Een gift is een periodieke gift:
· Als de gift is vastgelegd in een schriftelijke overeenkomst
· Als de bedragen conform de overeenkomst regelmatig (minstens eens per jaar) worden overgemaakt.
· Als deze bedragen steeds even hoog zijn.
· Als deze bedragen minimaal vijf jaar achtereen worden overgemaakt.
· Als de begunstigde geen tegenprestatie levert voor de gift.

Als niet aan bovenstaande voorwaarden wordt voldaan is de periodieke schenking niet geldig. Een uitzondering hierop is wanneer de schenker of diens partner in de schenkingsperiode overlijdt.
Met de schenkcalculator op www.protestantsekerk.nl/schenkcalculator kunt u eenvoudig berekenen wat u voordeel is.

Als u uw gift wilt doen via een periodieke schenking vragen wij u om contact op te nemen met het kerkelijk bureau. Zij zorgen dat u de schriftelijke overeenkomst ontvangt die u verder kunt invullen en ondertekenen.
